

# С ОЛИМПИЙСКИМ прицелом

Евгения ЕФИМЕНКО

«В соответствии с поручением Главы государства в нашем городе создаются благоприятные условия для массового спорта. Сегодня в Шымкенте профессионально занимаются плаванием более 1000 спортсменов. Современный оборудованный бассейн будет способствовать развитию в городе плавания как массового вида спорта и вовлечению в него молодежи. Работа по улучшению спортивной инфраструктуры будет продолжена», - сказал аким города.

В этот же день здесь начался республиканский турнир по плаванию среди детей и подростков, старт которому дал Мурат Айтенов. В соревнований, организованном городским управлением физической культуры и спорта, принимают участие 368 юных пловцов, объединенных в 23 команды, приехавших из 13-ти регионов Казахстана.

Бассейн СК «Денсаулық» входит в спортивную базу ЮКУ им. Ауэзова. Несколько лет он не функционировал в связи с пандемией и карантином. Сегодня здесь установлено новое оборудование, отремонтированы душевые, фойе и раздевалки, заменены трубы и прочищены фильтры бассейна.

«Бассейн соответствует всем олимпийским стандартам. Его длина составляет 50 метров, а ширина – 21 метр. Имеется 9 разделительных

полос. Это одновременно и оздоровительная база, и база для подготовки спортсменов высокой квалификации. Но предназначен бассейн не только для сотрудников и студентов университета. Он открыт и для жителей города, которые тоже могут приходить сюда плавать. Вход будет платным. Экономисты департамента финансов ЮКУ посчитают расходы газа, воды, электроэнергии и определят сумму входного билета и месячного абонемента, - говорит руководитель учебно-тренировочного центра ЮКУ им. М. Ауэзова, заслуженный тренер Казахстана, судья международной категории Юнус ТАИРОВ. - Горожане могут приходить в любой день. Спортсмены и посетители будут плавать по отдельным дорожкам: допустим, три из них будут предназначены для спортсменов, остальные - для населения.

В дальнейшем плавательный бассейн будет работать круглый год. При этом благодаря мощным фильтрам очистки вода всегда будет радовать своей чистотой.

Сейчас идет ремонт малого бассейна - детского, размер которого 20 на 10 метров. Его запуск планируется на это лето. Здесь с малышами будут работать тренеры. Способных ребят, желающих заниматься дальше, планируем переводить в спортивную школу.

Зал бокса, манеж, так же как и малый бассейн, пока находятся на ремонте».